

荷花街道红色网格联队解民忧

本报讯 (记者 卢颖 见习记者 吴怡婧 通讯员 严巧玲 徐慧俊)近日,荷花街道新荷社区红色网格联队成员——区纪委、柯城执法大队的“红手印”志愿者与网格指导员、施工方一起走进荷花东路六联综合楼一家商铺内,协调雨水管安装施工方案。

六联综合楼建造于1992年,基础设施陈旧,每到雨天,离地2至3层楼高的铸铁雨水管就往楼下排水,一楼的商铺和周边居民长期受雨水直排困扰。若想彻底解决问题,只有整体更换雨水管,但六联综合楼没有物业维修基金,部分住户也不愿意承担维修费用,更换雨水管一事就此搁置下来。今年10月,社区将这一难题列入创文项目,事情迎来转机。但在施工的过程中,一家商铺的老板因不满管子位置与施工方发生了争议,工程再度中止。经过实地踏勘,红色网格联队和施工方多次上门协调劝解,商家终于同意继续施工。

“雨水直排是我们这幢楼居民的心病,进出不方便不说,稍不注意还会被淋到,这次红色网格联队可算是帮我们解决了一个大麻烦。”六联综合楼居民欣喜地说。

在解决老楼雨水直排问题中发挥积极作用的红色网格联队创建于今年7月,是荷花街道为推进小区治理创新、增强小区自治能力在新荷社区试点打造的一支队伍。联队以网格为单位,整合了红色物业联盟党员、组团联社成员、在职机关党员干部、“红手印”志愿者及在册党员资源。目前,红色网格联队一共有6支党员志愿团队、376名党员志愿者,依托“周二无会日”、小区沟通日、红色议事会等平台,一旦发现社区管理中存在的问题,立即开展多渠道协商,共同解决小区重难点问题。

近日,在红色网格联队的协调下,荷花小区63幢1单元1楼租户卤味“飘香”的问题也得到妥善解决。

“荷花小区临近荷花菜场,小区居民常将闲置房租给附近商户使用,租户会在出租屋内进行食品加工。”网格员王小利介绍,63幢1单元一户主把一楼房屋租给卤味店使用,老板每天一大早就开始制作熟食,2楼的余阿姨天天闻着卤味,时间久了越来越难受,甚至到了一闻就想吐的地步。余阿姨多次与店主沟通,希望他们不要在房内烧制卤味,但店主不愿意,余阿姨头疼不已,便把事情告诉了社区“红管家”周群英。周群英多次上门沟通无果,便向社区反映,社区又将问题反馈给红色网格联队。联队多方商讨解决策略,在“周二无会日”联合执法、市场监管力量,一起上门走访,对店主进行劝导。通过一次次耐心沟通,店主最终同意整改,表示会另外找地方进行食品加工。

荷花街道负责人相告,他们将进一步完善红色网格联队机制,争取早日在其他社区推广。



排查电线安全隐患

近日,衢化街道滨三村社区党员对辖区老旧小区私拉乱接电线、线路老化等问题进行重点排查,并将墙上凌乱悬挂的电线进行序化整理。

(郑欣婷 唐娟 摄)

每日饮料代水

本报讯 (记者 徐颖敏 见习记者 徐京 通讯员 汪晨云)“我孩子才13岁,平时没有出现任何不适,怎么一检查就变成了痛风?”近日,一位家长带着年仅13岁的孩子到柯城区人民医院肾病科就诊,检查的结果令家长后悔莫及。

13岁的患者小王是一名初中生,平日爱喝可乐等碳酸饮料,几乎每天以饮料代水。10月24日凌晨,小王突然感觉右足第一拇指关节疼痛得厉害,早上起床甚至出现行走困难的情况,家长发现后,急忙带小王前往柯城区人民医院肾病科检查。根据检验单结果显示,小王的尿酸已经达到759umol/l,而正常男性在420mol/l以内,结合其它检验,肾病科医生赵媚初步判断小王是痛风急性发作。

小小年纪,为什么会患上痛风?

13岁男孩尿酸超标患上痛风

赵媚医生介绍,高尿酸血症发病率上升与高嘌呤饮食有着密切的关系,碳酸饮料、海鲜、火锅汤料、过度饮酒等饮食习惯都给了高尿酸血症可趁之机。除此之外,家族遗传也是一个重要原因。“在询问病史时,我发现小王的爷爷、父亲都是痛风患者,有一定遗传因素的可能。有这种家族史的,更加应该多注意,定期体检。”考虑到小王年龄尚小,赵媚建议先进行对症处理,控制病情发展。

随着饮食习惯、作息规律等因素的改变,痛风已不再是老年人的专属病症,年轻人患上痛风的比例也在不断上升。据了解,截至目前,2019年柯城区人民医院肾病科就诊的痛风人数与2011年相比,已增长了12.5倍。

■新闻延伸

痛风的病史分以下几个阶段:

高尿酸血症期、痛风急性关节炎期、间歇期、痛风慢性关节炎期、痛风肾病,病情一步步发展,到后期会对肾脏造成严重的破坏,甚至出现尿毒症。痛风平时没有太大表现,被知晓往往是痛风急性发作,出现关节红肿、热痛的症状。疼痛严重的时候,有人从身边走过产生轻微的风都能让患者感到疼痛。

■温馨提醒

痛风作为慢性病中继高胆固醇、高血糖、高血压“三高”后的“第四高”,也是可防可控的,要做到管住嘴,清淡饮食,坚持中低强度运动,每天喝至少2000ml水,严格控制体重,劳逸结合,保持良好心态,及时调节,减少精神压力。

建设“健康柯城”

区政府任命国家工作人员 宪法宣誓仪式举行

本报讯 (记者 陈蓉蓉 见习记者 严嘉慧)11月26日上午,区政府举行2019年度任命副科级以上领导职务国家工作人员宪法宣誓仪式。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守,廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国努力奋斗。”上午8点40分,宣誓仪式开始,全体肃立,奏唱中华人民共和国国歌。面对庄严的国旗,领誓人左手抚

按宪法,右手举拳,宣读誓词,其他宣誓人列队跟诵誓词。

宪法是我国的根本大法,忠于宪法、遵守宪法是对每位国家工作人员的底线要求。开展宪法宣誓活动,是“坚持依法行政、建设法治国家”的重要内容。

“铿锵誓言,是一份沉甸甸的责任,更是对全区人民的一份庄严承诺。”大家纷纷表示,要立足本职岗位,更加自觉地依法履职尽责、正确行使权力,全心全意为人民服务,争取在新岗位上做出新业绩。

姜家山乡干部 共话廉洁清风

本报讯 (记者 徐颖敏 通讯员 徐文龙)近日,在姜家山乡人民政府,一场主题为“倡廉洁 话清风”的廉政座谈会举行,乡纪委全体干部、各行政村书记主任观看廉政展、廉政剧等。

会上,姜家山乡纪委书记宣读了《衢州市纪委关于5起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例的通报》,通过剖析身边典型案例,筑牢村干部“领头雁”的思想防线。随后,全乡村党支部书记结合本村实际,纷纷踊跃发言。

自“不忘初心、牢

记使命”主题教育开展以来,姜家山乡纪委结合主题教育持续推进廉政教育,除开展廉政座谈会外,还组织全乡干部、各行政村书记主任观看廉政展、廉政剧等。“希望通过系列廉政教育活动,提高全乡、村干部的纪律意识、法治意识。我们也会切实开展好常态化巡查监督,扎牢扎紧制度笼子,进一步加强乡、村干部队伍建设,为姜家山乡高质量发展提供纪律保障。”姜家山乡党委书记郑伟星说。

建设“清廉柯城”



五水共治(河长制)我知晓!
我参与! 我满意! 我有信心!

衢州有礼 运动柯城
QIUZHOU KECHEBING
一座最有礼的城市

七步洗手法

讲文明 树新风



1 掌心相对,手指并拢,相互摩擦;



2 手心对手背沿指缝相互摩擦,交换进行;



3 掌心相对,沿指缝相互摩擦;



4 双手指相扣,互搓;



5 一手握另一手大拇指旋转摩擦,交换进行;



6 将五个手指尖并拢在另一手掌心旋转摩擦,交换进行;



7 螺旋式擦洗手腕,交换进行。